
Apartmán na prodej v Mijas Costa, Mijas 520 000 €
Reference: N7802  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Build Size: 108m  Terrace: 18m2 2
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Costa del Sol, Mijas Costa

NOVOSTAVBA REZIDENČNÍHO KOMPLEXU V CALANOVA GOLF, MIJAS

Tento luxusní apartmánový komplex nabízí životní styl, o kterém se sní - přepychové rezidence s obrovskými terasami s
nepřekonatelným výhledem, prvotřídní golfové hřiště vzdálené necelé tři minuty chůze a vybavení, které odpovídá
pětihvězdičkovému resortu.

Tento exkluzivní apartmánový komplex s elegantním a moderním designem se nachází v zabezpečené uzavřené
komunitě, která byla pečlivě orientována tak, aby maximalizovala nádherný výhled, který tato výjimečná lokalita nabízí.

Pohled přirozeně směřuje od jezera smaragdově zeleného golfového hřiště, jehož fairwaye se táhnou od spodního
obvodu komplexu, přes andaluskou krajinu až k živému městečku La Cala de Mijas. Zde se písek středomořského
pobřeží pyšní četnými plážovými kluby a chiringuitos, které jsou jako stvořené pro dlouhé, líné letní obědy. Velkoryse
řešené apartmány se dvěma a třemi ložnicemi jsou prostorně rozmístěny v nízkopodlažních blocích o pouhých čtyřech
podlažích, mezi nimiž se vinou nádherné udržované společné zahrady.

Všechny apartmány mají vysoce kvalitní vybavení, plně vybavené kuchyně se spotřebiči Bosch a koupelny s
vodovodními bateriemi Hansgrohe a zapuštěnými nádržkami na WC. Vyvýšené přízemní apartmány mají rozsáhlé
terasy, vířivku a některé mají vlastní zahradu, zaMmco apartmány v prvním a druhém patře mají rozsáhlé terasy s
nádherným výhledem.

Penthousy se dvěma ložnicemi nabízejí možnost skutečně žít životní styl Costa del Sol v interiéru a exteriéru, přičemž
obývací část se stylovou keramickou dlažbou nadměrných rozměrů je vybavena okny od podlahy ke stropu vedoucími
na velké terasy s vlastní vířivkou pro relaxaci a zábavu s přáteli a rodinou. Nebo se vydejte do rozsáhlého solária, abyste
si užili výhled a co nejlépe využili privilegovaný životní styl, který tento úžasný projekt nabízí.

Výhled z nekonečného bazénu podtrhuje krásu prostředí a ukazuje rozsáhlé výhledy na moře, které sahají přes horizont
až k pohoří Sierra Nevada v dálce.

Nemusíte opouštět komplex, abyste si zacvičili, relaxovali u jednoho ze 2 bazénů s přáteli a sousedy nebo trénovali svůj
golfový švih. Sportovní a rekreační zařízení se nachází mezi prvními třemi bloky urbanizace, kde si můžete zacvičit v
plně vybavené posilovně a poté se vypařit v sauně nebo si užít luxusní lázně Hammam. Milovníci golfu si mohou
procvičit svůj švih na krytém golfovém simulátoru a poté, co se zapoM, jednoduše vyjít ven a užít si chill-out zónu
ponořenou do klidu a pohody. Vodopád kaskádovitě padající přes okraj bazénu vytváří idylickou kulisu harmonie
prostředí.

V tomto komplexu jsou obyvatelé milující golf skutečně rozmazlováni. Golfový klub Calanova se nachází necelé tři
minuty chůze od vstupní brány - pokud však nechcete vozit vlastní hole, v podzemním parkovišP je k dispozici několik
míst k zaparkování golfového kočárku. Cesta z domova na golfové hřiště za méně než pět minut je zážitek, který nelze
podceňovat - i tady na Costa del Golf si málokdo dokáže vyšlápnout z domova na fairway, aniž by musel nasednout do
auta.

Samotné hřiště má 18 jamek a je považováno za jedno z nejlepších v oblasP, je náročné, ale ne příliš obMžné pro
nováčky, aby si užili kolo, proslulé nádherným výhledem, který nabízí. Máte také možnost trénovat své rány na novém
driving range. Pro shop v klubovně je jeden z největších v oblasP, rozkládá se na dvou podlažích a je bohatě zásoben
pro všechny vaše sportovní potřeby.
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Díky tomu, že golfový klub je vzdálen jen pár kroků, je Club House vaším místním referenčním bodem, kde se můžete
setkat s přáteli, zaskočit na snídani nebo si prostě jen chcete vychutnat vynikající večeři v restauraci Club House.

Exkluzivita tohoto projektu nekončí luxusním vybavením. Obyvatelé mají možnost stáhnout si aplikaci, která jim za
příplatek nabídne služby Concierge. Možná si chcete užít večer s přáteli, aniž byste museli trávit veškerý čas v kuchyni -
proč nepožádat Concierge o zajištění osobního kuchaře? Concierge vám usnadní život, ať už jde o zajištění transferu z
letiště nebo rezervaci restaurací a vstupenek na koncerty, ať už potřebujete cokoli.

S tak rozsáhlým vybavením se možná budete jen těžko odtrhávat od svého malého kousku ráje. Do živého letoviska La
Cala de Mijas je to však pouhých 10 minut jízdy autem a na rušnou pobřežní promenádu a do historického starého
města Marbella se dostanete za ne více než 20 minut. Samotné město La Cala nabízí vše, co můžete potřebovat, od
supermarketů, kde se můžete zásobit věcmi denní potřeby, až po velké množství obchodů, barů, restaurací a dokonce i
podniků nabízejících živou zábavu.

Rezidenční novostavba nabízí to nejlepší ze všech světů - prostornou, moderní rezidenci v klidné venkovské lokalitě s
veškerou občanskou vybaveností pobřeží Costa del Sol jen kousek od hotelu.

info@marbellareality.cz 
+420 724 014 881 

Viva Espana | +420 724 014 881 | info@marbellareality.cz

Page: 3 / 4



Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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